

Отзыв научного руководителя

о соискателе Романовой Марии Алексеевне, представившей диссертационную работу на тему «Сопутствующая патология у больных туберкулезом детей в возрастном и временном аспектах» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.16 – фтизиатрия

Романова Мария Алексеевна в 2006 году закончила педиатрический факультет Омской государственной медицинской академии. После обучения в клинической ординатуре по педиатрии с 2006 по 2008 гг. поступила в очную аспирантуру по специальности педиатрия в 2008 году (с 2008 по 2010 гг. и с 2012 по 2015 гг. находилась в отпуске по уходу за ребенком). В 2014 году разрабатываемая тема диссертации была досрочно завершена в связи с невозможностью проведения опытной части. В этом же году начала работу над темой диссертации «Сопутствующая патология у больных туберкулезом детей в возрастном и временном аспектах».

Работала врачом педиатром с 2010 по 2012 гг. в «Городской детской клинической больнице им. В.П. Бисяриной». Являясь практикующим врачом, проявляла интерес к выявлению туберкулеза у детей, поиску взаимосвязи заболеваемости туберкулезом и течением острых и хронических болезней в детской популяции. В июне 2016 году прошла профессиональную переподготовку по специальности «фтизиатрия». С сентября 2016 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры фтизиатрии и фтизиохирургии. С 2017 года является также врачом фтизиатром БУЗОО КПТД детского диспансерного отделения, с января 2018 года фтизиатром детского отделения Омской ЦРБ.

Успешно сдала кандидатские экзамены по философии, иностранному языку и научной специальности фтизиатрия. Марию Алексеевну отличает высокая трудоспособность, вдумчивость, активность, стремление к

повышению уровня знаний, готовность применять полученные знания в повседневной практической деятельности.

Является автором 25 печатных работ, 12 из которых опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК РФ для публикаций основных положений диссертаций на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Выступала с докладами по теме диссертации на международных и всероссийских конференциях, конференциях молодых ученых, конгрессах. Являлась руководителем гранта РГНФ (Грант РГНФ проект регионального конкурса «Российское могущество прирастать будет Сибирью и Ледовитым океаном»: Оценка роли социального риска и наличия соматической и инфекционной патологии у детей в развитии и течении туберкулеза №16-16-55012 а(р) успешно реализованного с 2016–2018 гг. Имеет патенты на три базы данных, созданных в рамках диссертационного исследования. Являлась победителем в номинации за актуальность исследования в конкурсе научно-исследовательских, прикладных и организационных проектов молодых учёных «Туберкулез-минус: молодёжные инновации XXI века» (г.Москва).

Романова М.А. стремится к выполнению научного анализа, владеет современными методами статистической обработки данных, применяет полученные в ходе научно-исследовательской работы результаты в повседневной практической врачебной деятельности и в преподавании дисциплины. Мария Алексеевна является востребованным обучающимся преподавателем, постоянно повышает свою квалификацию, стремится к приобретению новых знаний.

Заведующий кафедрой фтизиатрии,
фтизиохирургии и инфекционных болезней
ФГБОУ ВО ОмГМУ Минздрава России,
д.м.н., профессор

Подпись Анны Владимировны Мордык заверяю

Начальник УК ФГБОУ ВО ОмГМУ Минздрава России

